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INTERN HUURREGLEMENT 
Bijlage 5: Voorrang bij zelf aanbrengen van een woning 



De woningzoekende die zelf een woning aanbrengt krijgt een absolute prioriteit op deze woning.’

 voorwaarden: 
· Van de woningzoekende wordt verwacht:  
· dat hij/zij effectief is ingeschreven op de wachtlijst van het SVK
· dat zijn inschrijvings- en toewijzingsdossier (puntentoekenning) is vervolledigd, vooraleer het SVK op zijn vraag kan ingaan. 
·  de woningzoekende zelf heeft al één of meerdere persoonlijke contacten gehad met de  eigenaar. De eigenaar bevestigt dit contact bij navraag door het SVK.
· de woningzoekende dient de woning hebben gezien, en deze geschikt achten. Daarom dient hij/zij aan het SVK de woning te kunnen beschrijven. 

· Van de woning wordt verwacht:  
·  De betreffende woning dient aangepast te zijn aan zijn gezinssamenstelling. Hier wordt één slaapkamer op overschot aanvaard. 
·  De woning dient – indien de woningzoekende hiervoor in aanmerking komt – te voldoen aan de voorwaarden voor het bekomen van een huursubsidie. 

· Het SVK-team / de coördinator kan:  
·  Om praktische redenen zoals tijdsgebrek of vakantieperiode kan het SVK dit aanbod weigeren of uitstellen.  
·  De coördinator kan de aangeboden  woning weigeren op basis van contractvoorwaarden, om redenen van kwaliteit of om redenen van comfort. Hierbij houdt hij/zij er rekening mee dat na vertrek van de onderhuurder de woning aan een andere SVK-kandidaat moet kunnen worden verhuurd.’ 

Welke situaties vallen niet onder deze absolute prioriteit: 
· Een eigenaar of een (welzijns)dienst die een woning én een potentiële huurder aanbrengt;  
· Als er al een huurovereenkomst getekend is of een geformaliseerd huurengagement tussen de eigenaar den de kandidaat-huurder betreffende deze woning is afgesloten.  In deze gevallen is een inhuring niet mogelijk
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